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Обязательные задачи

В этих задачах обязательно использовать 2D-деревья. Т.е. дерево отрезков деревьев от-

резков, или сортированных массивов, или set-ов, или декартовых деревьев.

Задача A. Перестановки [1.5 sec, 256 mb]

Напишите дерево отрезков сортированных массивов.

Âàñÿ âûïèñàë íà äîñêå â êàêîì-òî ïîðÿäêå âñå ÷èñëà îò 1 ïî 𝑁 , êàæäîå ÷èñëî ðîâíî
ïî îäíîìó ðàçó. Êîëè÷åñòâî ÷èñåë îêàçàëîñü äîâîëüíî áîëüøèì, ïîýòîìó Âàñÿ íå ìîæåò
îêèíóòü âçãëÿäîì âñå ÷èñëà. Îäíàêî åìó íàäî âñ¼-òàêè ïðåäñòàâëÿòü ýòó ïîñëåäîâàòåëüíîñòü,
ïîýòîìó îí íàïèñàë ïðîãðàììó, êîòîðàÿ îòâå÷àåò íà âîïðîñ � ñêîëüêî ñðåäè ÷èñåë, ñòîÿùèõ
íà ïîçèöèÿõ ñ 𝑥 ïî 𝑦, ïî âåëè÷èíå ëåæàò â èíòåðâàëå îò 𝑘 äî 𝑙. Ñäåëàéòå òî æå ñàìîå.

Формат входных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå ëåæèò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà � 1 6 𝑁 6 100 000 � êîëè÷åñòâî ÷èñåë,
êîòîðûå âûïèñàë Âàñÿ è 1 6 𝑀 6 100 000 � êîëè÷åñòâî âîïðîñîâ, êîòîðûå Âàñÿ õî÷åò çàäàòü
ïðîãðàììå. Âî âòîðîé ñòðîêå äàíî 𝑁 ÷èñåë � ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë, âûïèñàííûõ Âàñåé.
Äàëåå â 𝑀 ñòðîêàõ íàõîäÿòñÿ îïèñàíèÿ âîïðîñîâ. Êàæäàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ÷åòûðå öåëûõ
÷èñëà 1 6 𝑥 6 𝑦 6 𝑁 è 1 6 𝑘 6 𝑙 6 𝑁 .

Формат выходных данных

Âûâåäèòå 𝑀 ñòðîê, êàæäàÿ äîëæíà ñîäåðæàòü åäèíñòâåííîå ÷èñëî � îòâåò íà Âàñèí
âîïðîñ.

Пример

permutation.in permutation.out

4 2

1 2 3 4

1 2 2 3

1 3 1 3

1

3
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Задача B. Count Offline [3 sec, 256 mb]

Напишите дерево отрезков “деревьев Фенвика” или

дерево отрезков “деревьев отрезков снизу”.

Âàì äàíî ìíîæåñòâî òî÷åê íà ïëîñêîñòè.
Íóæíî óìåòü îòâå÷àòü íà äâà òèïà çàïðîñîâ:
∘ + x y � äîáàâèòü â ìíîæåñòâî òî÷êó (𝑥, 𝑦).
∘ ? 𝑥1 𝑦1 𝑥2 𝑦2 � ñêàçàòü, ñêîëüêî òî÷åê ëåæèò â ïðÿìîóãîëüíèêå [𝑥1..𝑥2]×[𝑦1..𝑦2]. Òî÷êè

íà ãðàíèöå è â óãëàõ òîæå ñ÷èòàþòñÿ. 𝑥1 6 𝑥2, 𝑦1 6 𝑦2.

Формат входных данных

×èñëî òî÷åê 𝑁 (1 6 𝑁 6 50 000). Äàëåå 𝑁 òî÷åê. ×èñëî çàïðîñîâ 𝑄 (1 6 𝑄 6 100 000).
Äàëåå 𝑄 çàïðîñîâ. Âñå êîîðäèíàòû îò 0 äî 109.

Формат выходных данных

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà GET îäíî öåëîå ÷èñëî � êîëè÷åñòâî òî÷åê âíóòðè ïðÿìîóãîëüíèêà.

Пример

countoffline.in countoffline.out

4

0 0

1 0

0 1

1 1

5

? 0 1 1 2

+ 1 2

+ 2 2

? 1 0 2 2

? 0 0 0 0

2

4

1
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Бонус

В этих задачах обязательно использовать 2D дерево Фенвика.

Задача C. Points on the plane [0.5 sec, 256 mb]

Åñòü êâàäðàòíàÿ êëåò÷àòàÿ ïëîñêîñòü ñîñòîÿùàÿ èç 𝑛 × 𝑛 êëåòîê (1 6 𝑛 6 1000). Èç-
íà÷àëüíî â êàæäîé êëåòêå çàïèñàíî çíà÷åíèå íîëü. Âàøà çàäà÷à � íàïèñàòü ïðîãðàììó,
óìåþùóþ îòâå÷àòü íà ñëåäóþùèå çàïðîñû:

∙ ADD 𝑥 𝑦 � óâåëè÷èòü çíà÷åíèå â ÿ÷åéêå 𝑥, 𝑦 íà 1.

∙ GET 𝑥1 𝑦1 𝑥2 𝑦2 � âåðíóòü ñóììó çíà÷åíèé â ïðÿìîóãîëüíèêå ñ óãëàìè â 𝑥1, 𝑦1 è 𝑥2, 𝑦2
ñîîòâåòñòâåííî.

Формат входных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ äâà ÷èñëà � 𝑛 è 𝑘 � ðàçìåð äîñêè è ÷èñëî
çàïðîñîâ ñîîòâåòñòâåííî. Ñëåäóþùèå 𝑘 ñòðîê ñîäåðæàò ñàìè çàïðîñû. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî
îáùåå ÷èñëî çàïðîñîâ íå ïðåâîñõîäèò 300 000.

Формат выходных данных

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà òèïà GET âûâåäèòå â îòäåëüíóþ ñòðîêó îäíî öåëîå ÷èñëî � îòâåò
íà ñîîòâåòñòâóþùèé çàïðîñ.

Примеры

fenwick.in fenwick.out

5 15

ADD 1 1

ADD 2 2

ADD 3 3

ADD 4 4

ADD 5 5

ADD 1 5

ADD 2 4

ADD 3 3

ADD 4 2

ADD 5 1

GET 1 1 5 5

GET 2 1 5 5

GET 1 2 5 5

GET 2 2 4 4

GET 3 3 3 3

10

8

8

6

2
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Задача D. Фыр-Фыр-Фенвик [2.5 sec, 256 mb]

Äàíû 𝑛 òî÷åê ñ âåñàìè íà ïëîñêîñòè. Êàæäàÿ çàäà¼òñÿ òðåìÿ ÷èñëàìè 𝑥𝑖, 𝑦𝑖, 𝑤𝑖 (êîîðäè-
íàòû è âåñ). Âàì íóæíî îáðàáîòàòü 𝑚 çàïðîñîâ äâóõ òèïîâ:

∙ get rx ry � ïîñ÷èòàòü ñóììó âåñîâ òî÷åê, ó êîòîðûõ 𝑥𝑖 6 𝑟𝑥 è 𝑦𝑖 6 𝑟𝑦.
∙ change i z � çàäàòü 𝑖-é òî÷êå íîâûé âåñ ðàâíûé 𝑧.

Формат входных данных

Íà ïåðâîé ñòðîêå ÷èñëî 𝑛 (1 6 𝑛 6 100 000). Íà ñëåäóþùèõ 𝑛 ñòðîêàõ òðîéêè öåëûõ
÷èñåë 𝑥𝑖, 𝑦𝑖, 𝑤𝑖 (0 6 𝑥𝑖, 𝑦𝑖, 𝑤𝑖 < 109). Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò êîëè÷åñòâî çàïðîñîâ 𝑚
(1 6 𝑚 6 300 000). Íà ñëåäóþùèõ 𝑚 ñòðîêàõ îïèñàíèÿ çàïðîñîâ â ôîðìàòå get rx, ry è
change i z. Çäåñü 1 6 𝑖 6 𝑛, à îñòàëüíûå ÷èñëà öåëûå îò 0 äî 109−1.

Формат выходных данных

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà òèïà �get� âûâåäèòå îäíî öåëîå ÷èñëî íà îòäåëüíîé ñòðîêå � îòâåò
íà çàïðîñ.

Пример

fffenwick.in fffenwick.out

3

1 1 10

2 3 100

3 2 1000

4

get 2 3

change 2 200

get 3 3

get 3 2

110

1210

1010
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